

# 美饒舌歌手Chris King遭劫殺 Justin Bieber悲痛發聲悼好友

▲Chris King在美國被槍殺。  
網上圖片



香港文匯報訊(記者凡文)美國饒舌歌手Chris King於美國時間20日和友人在美國街頭遭搶劫,不幸中槍身亡,享年32歲。而身為Chris King好友的加拿大樂壇天王Justin Bieber事後也發文哀悼,消息曝光令粉絲感到惋惜。

綜合外媒報道,Chris King於20日凌晨2時半與2名友人在美國納什維爾的巷子裏,被3名持槍賊人行劫,Chris中槍後不治。當地警方聲明指3名賊人本來裝作友善地接近,之後突然發難開槍,Chris與另一名友人中槍,Chris受傷後逃往停車場,借送院後不治。同行的29歲友人則搶救成功。

當地警方目前已拘捕一名19歲疑犯,稱該疑犯牽涉2021年另一宗謀殺案正在保釋期間,且事件發生時,他

還戴着電子腳鐐,至於其餘疑犯,警方仍調查當中。

Justin Bieber是Chris的好友,Justin得悉噩耗後於社交網站留言哀悼:「愛你,兄弟。這令人很痛苦。請大家為他的家人祈禱。兄弟,天堂見。」據了解,Chris與Justin曾在同一個屋簷下生活,Justin更曾力挺Chris創辦的唱片公司「Snotty Nose Records」。兩人去年12月見面時還激動相擁,足見兩人的感情要好。另外,美國饒舌歌手Machine Gun Kelly亦留言悼念:「Chris係出類拔萃。」

Chris King生前的音樂才華向來備受讚賞,著名饒舌歌手Trippie Redd也曾大力稱讚Chris,兩人還合作單曲,Chris前途本來無可限量,如今卻傳出離世消息,令不少樂迷感到惋惜。



▲Justin Bieber與Chris King曾是室友,關係要好。  
網上圖片

## 陳自瑤欣賞單立文夫婦相處方式

# 黎諾懿婚姻壓力來自太太不斷鞭策

香港文匯報訊(記者達里)劇集《婚後事》播出後反應理想,演員黎諾懿、賴慰玲、陳自瑤(Yoyo)和羅天宇打鐵趁熱再合作主持綜藝節目《香港婚後事》,邀請了羅子溢、吳若希、李丞責、單立文、胡蓓蔚、連詩雅、張振朗等嘉賓上節目,以露營形式一起探討時下婚姻與愛情的關係。



◆《香港婚後事》將以半talk show半真人騷形式帶出不同的「愛情及婚姻」議題。

昨日現場3位主持黎諾懿、賴慰玲和Yoyo笑言在節目中難得可以放鬆,諾懿更準備了不少酒精飲品,讓嘉賓們可以暢所欲言。賴慰玲笑稱除了諾懿的飲品外,想不到場地也提供無限添飲,令她差點是酒醉狀態下拍攝。問到眾人對哪一位嘉賓分享最深刻,賴慰玲說:「印象最深是吳若希,之前大家都覺得她御夫有術,實際上是他們獨特的相處模式,其實他們夫妻之間很恩愛。」黎諾懿就對堪輿學家李丞責,以情感角度分享夫妻關係印象最深,相信觀眾很少機會看到李師傅談命理以外的另一面。Yoyo就最欣賞單立文(豹哥)與胡蓓蔚互關互互的相處方式,說:「他們相處方式好特別,又知道對方的底線,感覺到他們很開心,而且豹哥亦是一位好男人。」而昨日未有出席記者會的羅天宇,將在節目中被眾人追問逼供,為何會如此受女士歡迎,更有「女神收割機」的稱號。賴慰玲笑道:「當初他都不願講,但之後都有解釋,說有些報道是假的。其實他為人實在太細心,是一位暖男,所以很容易令其他人放下戒心。」



▲黎諾懿(中)跟賴慰玲、陳自瑤熱稔,看來節目中會有大逼供。

### 賴慰玲婚姻關係更好

3位主持都是已婚人士,問到節目後對自己的婚姻有何得着,賴慰

玲直言令自己的婚姻關係更好,因為拍節目她有3日沒有見老公,很掛念對方。黎諾懿就自嘲一直做壞榜樣,說:「因為太太對我要求好高,凡是涉及到太太的題材都要小心,相信節目播出時太太會和我一齊看,然後找錯處,她一定會話『你睇人哋老公會點點點。』相信這兩星期會好大壓力。不過,如果這十多年沒有太太的鞭策,相信我都仍然是一嚙垃圾。」Yoyo就稱最緊張女兒踏入反叛期的處理方式,經過嘉賓與慈恩分享子女的教育問題後,令她學會很多並收穫甚豐。

▲單立文與胡蓓蔚是圈中的模範夫婦。  
網上圖片

## 父女相認戲打動觀眾 黃嘉雯靠幻想挑戰喊戲



黃嘉雯再為演出披嫁衣。

香港文匯報訊(記者達里)《逆天奇案2》單元「賊王逃獄案」中,「兩父女」張雷與黃嘉雯的演出特別亮眼,尤其在二人在病床相認一刻,深深打動到觀眾。少演喊戲的黃嘉雯坦言最難應付相關場口,她說:「喊戲真的好難,因為要好短時間進入角色,要靠自己去幻想,角色轉折大,多年來又沒見過爸爸,一見面就為我擋槍,事前準備功夫都做了很多,我會寫低角色的成長背景,導演又講了好多故事給我聽,令我更加入戲。」

難得與資深前輩級演員張雷合作,黃嘉雯高興能演對方的女兒,說:「第一次跟張雷前輩合作,好快就做到戲劇上的交流,如在手術室一幕,我真的當了他是爸爸,張雷前輩都話我們做父女後像結了緣。」提到在劇中穿起婚紗,黃嘉雯笑稱已非第一次穿,但讚嘆劇組悉

心找了一個大場地來拍攝婚禮,加上道具手足做了很多人形紙牌,令婚禮排場十足。

另外,觀眾一直關注劉佩玥何時在劇中出現也有了答案,她以全新姿態出現,並自稱是上輯反派「尤麗」的胞妹,嘗試申請繼承尤麗的巨額遺產,可惜她未能完全證明與尤麗的關係令申請被駁回。劉佩玥眼見計劃受阻,轉移利用媒體力量,上節目哭訴與尤麗的關係,令遺產一事成為城中熱話。



▲劇中張雷與黃嘉雯在病床相認那一刻,深深打動到觀眾。

## 主動爭取各項工作機會 劉沛蘅想演虐心愛情片



香港文匯報訊(記者子棠)劉沛蘅(Hilary)即將有新廣告面世,去年首次拍攝的喜劇也預計今年播放,難怪她出席活動時心情大悅。她表示拍劇過程相當開心,因此很期待劇集播放,並說:「希望未來有更多影視工作的機會,除了喜劇,其實我都好想拍愛情片,特別是韓式的虐心戲,做被虐的角色我都可以,因為我好容易喊,況且這類角色通常都得到大家憐愛。」

說到不時在活動、公仔箱或大銀幕都有其蹤影,Hilary認為現在做藝人,影視及模特兒多棲也不夠,必須要多方面發展。問到是否想踩過界做歌手?她笑謂:「我曾經唱過一首歌,雖未至於魔音,但不是特別好聽,而現在要不是天籟之音,就要是魔音,才能引人注目,所以我只好再努力練成天籟之音。事關做藝人真的要很努力,還要主動爭取機會,所以最近我向公司自薦開設網上頻道,因為我一直對化妝、飲食、健身、旅遊等都有興趣,亦收藏了不少心得,雖然坊間已有很多同類型的平台,但我都會有突圍而出的方法,現正努力向公司推銷中。」

▲劉沛蘅希望未來有更多影視工作機會。



▲「林過雲的故事」為主題。

## 周殷廷首次執導電影作品 劇本獲余詩曼激讚「正」

香港文匯報訊(記者子棠)周殷廷(Yan Ting, YT)將於下月中舉行首個個人演唱會,但在籌備個唱的同時,他亦未有放棄導演筒,已多次為自己及其他歌手當MV導演的他公布好消息,將首次擁有自己執導的電影作品。而「Man姐」余詩曼更在電影監製的社交網留言稱讚劇本,似乎電影大有機會得到三料視后的加持!

YT首次執導電影是以香港奇案「雨夜屠夫」林過雲的故事為主題,再開創一個全新故事《雨夜之徒》。YT說:「這部電影籌備多年,2018至2019年我無得唱歌,遇上監製陳穎倫;佢話有睇晒我的作品,問我係咪想拍電影,話如果想就一齊去做呢件事。我們花了很多年,不知多少晚通宵,寫了《雨夜之徒》的劇本出來。不過

電影不是翻拍以前的案件,而是一個全新開創的故事,講的是如果此案發生在今天又會點呢?暫時不能透露太多,但肯定會帶給大家好大的衝擊。」YT表示從小到大,及至修讀電影,一直對心理學、犯罪片及懸疑片有強烈興趣,一直都覺得自己的電影語言也會是這個方向,更一直很想拍有關香港的劇情片,很開心達成這件事。

為了專心當導演,YT不會兼任演出,雖然演員陣容暫時要賣關子,但YT透露已邀得很多分量的演員參與,令他大感期待。與此同時,余詩曼在監製陳穎倫的社交網留言大讚《雨夜之徒》指:「好耐未睇過咁正的劇本!」未知是否已打動了這位三料視后參與演出。



▲余詩曼(中)與周殷廷(左二)有望合作。